



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел. (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

19 березня 2013 року № 9рсу-200 /13-вих

**Головам апеляційних
та місцевих судів
загальної юрисдикції**

До Ради суддів України надійшли колективні звернення працівників апаратів судів щодо неналежної оплати їх праці. Визнаючи ситуацію, яка склалася з виплатою заробітної плати працівників апаратів місцевих та апеляційних судів, критичною, вважаю за необхідне зазначити.

Під час формування проекту Державного бюджету України на 2013 рік Державною судовою адміністрацією України судам загальної юрисдикції передбачено кошти на оплату праці з урахуванням збільшення посадового окладу судді до 10 мінімальних заробітних плат, а також кошти на виплату надбавки за високі досягнення у праці у розмірі 50 відсотків посадового окладу та премії працівникам апаратів судів у розмірі 50 відсотків окладу, у зв'язку з чим обрахована потреба на виплату суддівської винагороди та заробітної плати працівникам апаратів судів становила 5,5 млрд. гривень.

Законом України «Про Державний бюджет України на 2013 рік» на зазначені цілі передбачено 60 відсотків видатків від потреби, дефіцит видатків на оплату праці становить 2,2 млрд. гривень.

Міністерством фінансів України не було враховано пропозиції Державної судової адміністрації України при доведенні граничних видатків і під час остаточного формування Державного бюджету.

З метою врегулювання проблемних питань, пов'язаних із виплатою суддівської винагороди і заробітної плати працівникам апаратів судів, XI черговий з'їзд суддів України 22 лютого 2013 року прийняв рішення, яким встановлено звернутися до Кабінету Міністрів України щодо розробки і внесення на розгляд Верховної Ради України проекту закону про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2013 рік» стосовно збільшення на 2,2 млрд. гривень видатків із загального фонду Державного бюджету на виплату суддівської винагороди і оплату праці працівників апарату судів (пункт 19 рішення).

З'їздом суддів прийнято рішення звернутися до Верховної Ради України і Кабінету Міністрів України щодо підвищення рівня оплати праці працівників апаратів судів, посилення законодавчих та інших заходів забезпечення державного захисту суддів та працівників апаратів судів (пункт 17 рішення).

Крім того, з метою недопущення зниження категорій посад державних службовців, які працюють в судах, з'їзд вирішив звернутися до Верховної Ради України щодо підтримки проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» (щодо удосконалення положень про статус працівників апарату суду) (реєстраційний № 2272 від 11 лютого 2013 року) (пункт 18 рішення).

Також з'їзд суддів вирішив звернутися до Кабінету Міністрів України стосовно внесення на розгляд до Верховної Ради України проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо фінансування судової влади)», схваленого Радою суддів України 21 лютого 2012 року, яким, зокрема, передбачається встановлення розміру посадових окладів працівників апаратів судів у певних відсотках до посадового окладу судді відповідного суду (пункт 20 рішення).

Рішення XI чергового з'їзду суддів України надіслано суб'єктам законодавчої та виконавчої влади.

Аналіз звернень, які надійшли на адресу Ради суддів України після з'їзду, свідчить про те, що в колективах судів рішення XI чергового з'їзду суддів України належним чином не обговорене, судді та працівники апаратів з ним не ознайомлені.

Виходячи з того, що контроль за виконанням рішення з'їзду покладений на Раду суддів України, прошу голів судів взяти під особистий контроль поінформованість колективів судів про рішення XI чергового з'їзду суддів України та хід його виконання.

**Голова
Ради суддів України**



В.В. Онопенко